

Η E-FARM είναι ο πρώτος πάροχος μεταχειρισμένων αγροτικών μηχανημάτων



2 Φεβρουαρίου, 2017

Μου αρέσει! 64

Επικαιρότητα

- ΕΣΠΑ: Η πρώτη απόφαση ένταξης 699 επιχειρηματικών σχεδίων αυτοαπασχολούμενων
- «Το Πάσχα δεν έφερε την Ανάσταση της αγοράς»
- Τα επαγγέλματα που υποχρεούνται σε απόκτηση POS
- «Πράσινο φως» στις ΗΠΑ για την εξαγορά Syngenta από ChemChina
- Ευκαιρίες καριέρας για 3.600 ανέργους σε εξωστρεφείς επιχειρήσεις



1) Τι είναι η E-FARM ;

Η E-FARM είναι ο πρώτος πάροχος ολοκληρωμένων υπηρεσιών για παγκόσμια και αποτελεσματική εμπορία μεταχειρισμένων αγροτικών μηχανημάτων, με έδρα το Αμβούργο, Γερμανία. Η δήλωσή μας "πιστοποιημένο εξοπλισμό που μπορείτε να εμπιστευτείτε", είναι και περισσότερο από ισχυρισμό για εμπορικούς λόγους. Βρίσκεται στο πυρήνα της αποστολής μας. Με τον επαναστατικό έλεγχο ποιότητας και την χρήση επαγγελματικών και ανεξάρτητων εταιριών επιθεώρησης, βεβαιώνουμε ότι έχετε πρόσβαση σε όλες τις απαραίτητες πληροφορίες για την απόφαση αγοράς σας, χωρίς μεροληψία. Έτσι, μειώνουμε τους κινδύνους, οι οποίοι αναπόφευκτα συνδέονται με κάθε αγορά μεταχειρισμένων, στο ελάχιστο. Επιπλέον, προσφέρουμε στους πελάτες μας τις καλύτερες λύσεις χρηματοδότησης και μεταφοράς, ώστε να επαληθεύσουμε και να πείσουμε με το ολοκληρωμένο πακέτο υπηρεσιών που προαναφέραμε. Η διεθνής ομάδα πωλήσεων που διαθέτουμε καλύπτει μέχρι και 20 γλώσσες σε επίπεδο μητρικών γλωσσών, ώστε να σας υποστηρίξουμε καθόλη την συναλλαγή σε ένα πολύ προσωπικό επίπεδο.

2) Ποιος είναι υπευθυνος για την δημιουργία της εταιρείας ;

Dr. Nicolas Lohr

Ο Nicolas γεννήθηκε στο Αμβούργο και έλαβε το μεταπτυχιακό του στα Οικονομικά από το ESCP Europe στην Οξφόρδη, τη Μαδρίτη και το Παρίσι. Ολοκλήρωσε επίσης το Ph.D. του στο Διεθνές Management στο Πανεπιστήμιο του Φribourg στην Ελβετία. Πριν την ίδρυση E-FARM, ο Nicolas είχε εργαστεί για 9 χρόνια ως σύμβουλος διοίκησης στην Oliver Wyman εστιάζοντας στις πωλήσεις, την εξυπηρέτηση, τον σχεδιασμό της επιχείρησης, καθώς και την αναδιάρθρωση στις αυτοκινητοβιομηχανίες και τις κατασκευαστικές βιομηχανίες. Κατά τη διάρκεια της εργασίας του ως σύμβουλος εργάστηκε για πολλούς κατασκευαστές αγροτικού εξοπλισμού στην Ευρώπη και τις πρώην Σοβιετικές χώρες και διεξήγαγε αρκετές μελέτες αγροτικού εξοπλισμού σε συνεργασία με τον Γερμανικό συνεταιρισμό Μηχανημάτων VDMA.

3) Γιατι την Ελλάδα και τι έχουμε να προσφέρουμε στους Έλληνες αγρότες ;

Όπως προείπαμε η E-FARM στοχεύει σε πωλήσεις μεταχειρισμένων αγροτικών μηχανημάτων σε όλο τον κόσμο, όμως είναι δεδομένο, ως Γερμανική εταιρεία που είμαστε, ότι η Ευρωπαϊκή αγορά είναι το κύριο μελμά μας και ιδιαίτερα χώρες με τα χαρακτηριστικά της Ελλάδος, όπου 13.5% του ενεργού εργατικού πληθυσμού της χώρας έχει ως κύρια ανασχόληση την γεωργία. Αυτό την κατατάσει στις τρεις πρώτες θέσεις στην Ε.Ε σε αυτή την κατηγορία. Όπως είναι φυσικό μεγάλο ποσοστό αυτών των αγροτών είναι σε αναζήτηση του επόμενου αγροτικού τους μηχανήματος και συχνά αντιμετωπίζουν προβλήματα όπως περιορισμένες επιλογές ένεκα της μικρής αγοράς και αδυναμία εύρεσης του κατάλληλου μηχανήματος στην κατάλληλη τιμή. Αυτός είναι και ο κύριος λόγος ύπαρξης της E-FARM. Εμείς δίνουμε λύσεις στα παραπάνω προβλήματα. Οι Έλληνες αγρότες έχουν πλέον την δυνατότητα να αγοράσουν το επόμενο τους μηχανήμα το ίδιο εύκολα όσο θα το έκαναν στην περιοχή τους, αλλά με περισσότερες επιλογές οσον αναφορά τα τρακτερ και τις τιμές.

4) Ποια είναι τα μελλοντικά σχέδια ;

Αυτή την στιγμή έχουμε στο χαρτοφυλάκιο μας παραπάνω από 660 μεταχειρισμένα τρακτέρ όλων των γνωστών βιομηχανιών στο Συγκεκριμένο χώρο. Το άμεσο βήμα της εταιρείας μας είναι να αρχίσουμε την εμπορία των θεριζοαλωνιστικών μηχανών. Αναμένεται μέχρι τα τέλη αυτού του μήνα να ανεβούν στο ιστοτόπό μας παραπάνω από 100 θεριζοαλωνιστικές μηχανές